

为减少封路对市民出行带来的不便

东昌路大部分工程均在夜间施工

本报记者 张召旭 通讯员 刘广阔

19日晚,东昌路改造提升工程的前期施工正在紧张进行当中。记者了解到,为了减少交通管制对市民出行造成的影响,东昌路改造提升大部分工程均在夜间施工。



东昌路夜间开始半封闭施工。 本报记者 张召旭 摄



施工人员正在对检查井四周进行加固改造。本报记者 张召旭 摄

为方便交通大部分施工夜间实施

19日晚9点钟,在东昌西路,聊城市城市管理局市政工程管理处的200余名工人正在对东昌路进行改造施工。东昌路南北两侧均有工人在施工,为了保证施工人员安全,工作人员事先设置了警示标识和锥形帽。

在施工现场,一名现场负责人介绍,东昌路作为贯穿城区的东西向主干道,每天的车流量十分庞大,但随着车流量的日益增

大,快车道路面出现了大面积的龟裂、剥落、沉陷等病害,公交车道、检查井周边沉陷更为严重,柳园路至花园路路段原有的排水管网也不能达到雨季排水能力,为了方便市民以后出行更加方便,所以才会进行改造提升工程。

由于整个东昌路交通压力比较大,所以本次除了必要的工程之外,大部分施工基本都是在夜间实施,也就是每天的下午6

点半至次日早晨7点左右,在市民上班早高峰之前,所有的施工人员和设备就要撤离道路。此次改造提升中,为了把对市民出行造成的影响降到最低,将采取半幅施工的方式进行,道路将实行分段交通封闭管制。工程进行期间,需要开车经过东昌路的市民可以合理规划自己的线路和时间,避免对日常工作和生活造成影响。

采用新工艺改造后的道路更坚实

19日晚,市政部门施工人员正在加班加点对东昌路两侧的检查井四周进行加固处理,只见施工人员用破碎锤把检查井四周的路面刨开,然后在重新铺设钢筋混凝土,改造后检查井路面结构基础采用C50早强钢纤维混凝土,通过取芯试验,该混凝土在夜间5℃—10℃温度下,8小时内抗压强度能够达到36.5MPa,远高于正常规定的可通行路面强度,如采用加热养护

措施,可大幅度缩短路面硬化时间,从而缩短了路面维修时间,且路面强度高、耐久性优良,在加快施工进度同时,提高了维护质量,最大限度能降低了因施工对市民生活造成的影响。

现场施工人员介绍,根据施工计划,除了改造检查井四周之外,还将对东昌路全线11处十字路口右转弯方向每侧100米范围的原路面(包括百货大楼至卫育路路段公交车道)进行挖补,挖补

后填充18厘米厚的水稳层,同时加一层20厘米厚的砾基层并加设钢筋片网基层结构进行加固处理。这两项施工计划于五一前完工。

五一之后,开始对整个东昌路快车道全线铣刨,最后铺设6厘米厚的改性沥青玄武岩沥青混凝土罩面。整个工程计划于5月20日后完工,改造提升后的东昌路将更加平实坚固,方便市民出行。

将更换320余基节能环保LED路灯

据介绍,东昌路(站前街至光岳路)全长6800余米,宽28米,施工总面积21万余平方米。本次东昌路除了道路罩面提升之外,市政部门还将对东昌路上的320余基路灯进行更换。

现场工作人员介绍,东昌路原有的路灯服役已经10年时间,光线也越来越暗,而且在耗能方面也越差,所以趁着本次东昌路改造提升工程,将对该路段的路灯进行全部更

换。新更换的路灯为节能环保LED莲花造型路灯,新路灯更加节能环保,光线也更加充足,而且造型也十分美观,十分契合聊城纵贯城区东西的东昌路新形象。

五星百货“杰尼亚”定制活动圆满成功

说起成衣量身定制,一般人可能会第一时间想到路边的裁缝店,现在,一些国际国内男女装品牌开始向“私人定制”转型。4月17日在五星百货五楼VIP会员中心就举办了一场意大利顶级奢侈男装品牌杰尼亚2016春夏量身定制活动。本次活动中MTM资深量体师进行现场量身,为顾客提供最尊贵、最专业的专属服务,并为顾客提供穿衣搭配建议。杰尼亚是意大利顶级男装品牌,始创于1910年,包括西装、毛衣、休闲服和内衣等,亦庄亦谐的风格令许多成功男士对杰尼亚钟爱有加,多年来一直是众多社会名流所青睐的对象。杰尼亚服饰一向精致无瑕,优雅古朴,从不追求新奇的

款式和华丽的色彩,而是凭借精致的面料,无与伦比的剪裁以及极高的制作品质享誉世界。以其完美无瑕、剪裁适宜、优雅、古朴的个性化风格风靡全球。

杰尼亚是个性与艺术性完美结合的作品,为了尽量满足越来越多的服装个性化要求,杰尼亚专门提供量体裁衣的服务,上乘的面料通过高级制作师的精心雕琢,细致剪裁,周到呵护至每个细节,穿着舒服。将传统工艺和现代智慧有机地结合,使杰尼亚特有的极致面料把男装艺术发挥到淋漓尽致的地步。

本次专门为五星百货金钻卡会员提供的量身定制活动,采用2016春夏最新款轻薄面料,2016最新款式

款型,定制西服套装、单件休闲西装上衣、外套、大衣、皮衣、风衣、衬衫、裤子,受到了大家的一致认可和好评。

VIP会员是现在五星百货的消费主力,VIP会员维护一直是五星百货工作的重中之重。商场除了专设VIP会员中心,还有专门负责VIP会员维护拓展的人员,培养相对稳定的顾客群,开展专属于VIP会员的大力度的活动。

每一个五星人都深深地体会到,真诚、实在的回报顾客是五星百货获得认可和唯一的途径,只有始终如一地把对顾客的关怀放在首位,才能继续稳步前行,才能逐渐成长为高端精品百货的领航者。

市技师学院传统文化进校园实践基地揭牌

本报聊城4月20日讯(记者 杨淑君 通讯员 王宗敬) 4月17日,聊城市技师学院传统文化进校园实践基地授牌仪式暨金辉校长《师德》报告会举行,传统文化进校园实践基地正式揭牌,学院党委书记李友渔向金辉校长颁发客座教授聘书。

17日上午,山东儒源文化集团创始人、孔子礼仪文化学校校长金辉,及市技师学院党政班子成员及全体教职工出席揭牌仪式。党委书记李友渔代表聊城市技师学院与金辉校长签订合作协议,李友渔向金辉颁发客座教授聘书,聊城市技师学院党委副书记兼纪委书记刘德云和金辉校长代表

表双方,进行“传统文化进校园实践基地”授牌。

聊城市技师学院副院长王化中在主持中介绍,金辉老师是国家高级礼仪讲师,山东省高级职业指导师,知名家庭教育专家,多年来致力于礼仪文化的研究与探讨,其在传统文化方面的成就,得到国家领导人的高度评价。聊城市技师学院党委副书记兼纪委书记刘德云在讲话中指出,中国传统文化博大精深,聊城市技师学院有着深厚的校园文化底蕴,有着以孔繁森精神为主要内容的特色校园文化。学院在教学过程中,非常重视优秀传统文化的教育和传承。自当天开始,学院将



党委书记李友渔代表聊城市技师学院与金辉校长签订合作协议书。通讯员 李宇鹏 摄

与孔子礼仪文化学校合作进行为期两年的优秀传统文化进校园系列活动。期间,对教职工讲授《师道》、《重新认识传统文化》和《学记》系列课程等,并选拔培训15名教师,使之成为我院传播弘扬传统文化的骨干力量。揭牌仪式结束后,金辉校长做了《师道》报告。

聊城高级财经“清荷”志愿服务队环保活动靓水城

本报聊城4月20日讯(记者 杨淑君 通讯员 丁骁 张小田) 为响应全市“创文明城市·做文明市民”活动号召,自3月下旬至4月初,聊城高级财经职业学校学生“清荷”志愿者服务队积极投身文明城市创建活动。他们利用节假日,多次赴古城、徒骇河畔等处开展“义务捡垃圾,行动靓水城”环保公益活动。

活动中,他们将几十人的队伍分成多个活动小组,分别沿着道路两侧捡拾绿化带、观景台等地的烟头、饮料瓶,食品包

装袋等垃圾。大家不怕脏、不怕累,用实际行动宣传绿色环保理念,弘扬雷锋精神。过往行人对他们不计劳苦、乐于奉献、扮靓水城的精神投以称赞的目光,部分市民还自觉加入志愿者队伍,与他们一起捡拾垃圾。

4月1日,他们还参加了由聊城市青年志愿者协会组织的“保护母亲河”绿色环保活动。志愿者们通过捡拾垃圾、悬挂宣传条幅等方式,为徒骇河环保贡献出了自己的一份力量。“虽说我们力量有限,但希望通过志愿者的实际



聊城高级财经职业学校学生志愿者正在古城捡拾垃圾。

行动,在学生中培育和践行了社会主义核心价值观,同时也能号召更多的市民爱护卫生、关注环境,树立“环保人人有责,文明

从我做起”的观念,为咱们聊城创建国家卫生城市贡献自己的力量”聊城高级财经职业学校会计系团总支副书记吴纪青这样说。